

## 商城县召开省委巡视反馈意见整改工作动员大会

本报讯(甘鑫)7月13日,商城县召开省委巡视反馈意见整改工作动员大会,深入贯彻省委第十五巡视组《关于巡视商城县的反馈意见》,全面安排部署整改落实工作,动员全县上下把思想统一起来、把问题认领下去、把任务分解下去、把压力传导出去,切实做好巡视“后半篇”文章,为建设“四个商城”提供坚强保障。

县委书记胡培刚出席会议并讲话,县长鲁新建主持会议,蒋文俊、朱国强、余本军、陈功仕、吕菲、高东、董阳、肖同建、朱朝宏等县领导参加会议。

就抓好巡视整改落实工作,胡培刚强调,要保持高度重视,提升抓整改的思想自觉;全县各级党组织和广大党员干部务必把巡视整改当做一次自我净化、自我革命、自我完善、自我提高的过程,站在拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度,推动巡视整改落实、落地、落细;务必正确对待问题,面对问题不回避,面对矛盾

不绕道,坚持紧盯重点抓整改,举一反三三抓整改、动真碰硬抓整改,高标准高质量做好整改工作;务必坚持系统思维,省委巡视组反馈的问题,是阻碍商城发展的“拦路虎”“绊脚石”,广大党员干部要以此次巡视整改为契机,以问题解决为抓手,对照省委巡视组提出的意见建议,进一步转变作风、提升能力,为商城的高质量发展贡献更多智慧、更多力量。要坚持问题导向,提升抓整改的使命担当;坚持把巡视整改工作作为当前头等大事来落实,不迟疑、不观望,聚焦重点突出问题,精准发力、靶向施策,以问题的解决带动彻底整改;分类实施抓好落实,实行“一个问题、一名县处级领导、一个问题化解专班”的专班推进机制,一杆子插到底,一支队伍管全程,开展集中攻坚,跟踪问效,确保问题整改落实到位;周密部署完成整改,广大党员干部一定要迅速行动起来,把自己摆进去、把职责摆进

去、把工作摆进去,确保在规定时间内,整改问题一个不漏、整改要求一分不降。要压紧压实责任,提升抓整改的工作成效;全县各级党组织要充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,把整改工作摆在重要位置,领导主动上前、责任主动上肩、主动转变作风,切实以担当有为的干部作风为整改落实提供坚强保障,以严的手段、铁的纪律完成巡视整改任务,有力有效推动商城县经济社会高质量发展。

就贯彻落实会议精神,鲁新建要求,要提升站位,以高度的政治自觉抓整改。全县上下要以最坚决的态度、最果敢的行动、最严格的纪律抓好省委巡视反馈意见整改,扎实做好巡视“后半篇文章”。要扛稳责任,以高度的行动自觉抓整改。全县各级各部门和党员干部要高度重视,树牢“一盘棋”思想,认真履行主体责任,坚持“严”字当头、“紧”字为要、“实”

字着力,明确整改方向,主动认领问题、逐条对照剖析;坚持问题导向、雷厉风行整改;加强组织领导、确保取得实效,加快推动商城各项事业不断迈上新的更高台阶。要建章立制,以规范的制度机制促提升。加强统筹结合,实现问题整改与工作开展紧密结合、相互促进,在整改过程中见态度、见作风、见作为;着眼标本兼治,建立健全能够管长远、治根本的制度,坚决防止问题再反弹、顽疾再复发,确保达到“整改一个、巩固一批、提升一片”的效果;强化监督问效,把督查督办贯穿于巡视整改的全过程,各责任领导要牵头抓总,督促牵头单位、责任单位全力以赴推动整改行动提速、整改措施提标、整改实效提升,推动巡视整改走深走实。

会上,县委常委、纪委书记、监委主任陈功仕宣读了《中共商城县委关于成立巡视整改落实工作领导小组的通知》。

## 商城县召开经济运行暨招商引资工作推进会

# 掀起拼经济抓招商的浓厚氛围

本报讯(甘鑫)7月13日,商城县召开经济运行暨招商引资工作推进会,总结分析商城县上半年招商工作,全面安排部署下一阶段经济运行及招商工作,进一步掀起拼经济、抓招商的浓厚氛围。

县委书记胡培刚出席会议并讲话,县长鲁新建主持会议,蒋文俊、朱国强、余本军、陈功仕、吕菲、高东、肖同建、朱朝宏等县领导参加会议。

胡培刚指出,商城发展的第一要务在于产业,产业发展在于招商引资、招才引智。各乡镇各部门要摆脱守摊心理,摒弃畏难情绪,以营商环境的优化提升、口碑信誉的打造建立和服务企业的真心实意,引进一个企业、带来一串项目、集聚一个产业,切实让项目带动产业、带动建设、带动发展。要指标调度更精准,统计部门和各乡镇要从提高数据质量着眼,提高各统计工作人员业务素质和工作技能,确保本行业领域内“四上”企业及入规纳统、经济指标数据真实准确。要服务企业更用心,各级各部门要“心里想着具体事、眼睛盯着具体事、手里抓着具体事”,到企业工厂和项目实地去“解剖麻雀”,现场解决问题,现场督促落实,脚踏实地地解决具体企业的具体问

题。要统筹机制更顺畅,县工业强县及经济运行指挥部要统筹调度好全县招商引资和经济运行相关工作,扛实压实责任,高质高效统筹,真正落实好层层抓项目、抓运行、抓落实的责任机制。要奖惩机制更严格,对在招商引资工作中做出突出成绩加大激励力度,对工作不力、守摊子的,严格按照程序进行通报约谈,通过激励先进,鞭策后进,争取把上半年对接的意向项目变为落地项目,下半年形成项目投资热潮,为全县经济社会高质量发展提供强有力的支撑。

就贯彻好会议精神,鲁新建要求,要提升认识,站位全局抓发展谋发展。各单位、各乡镇(处)的一把手要牢固树立抓发展、谋发展的意识,始终把发展放在第一位,紧紧围绕抓经济调度、抓招商引资的任务目标,进一步深入挖掘本地地区的优势潜力,盯紧大产业、大平台、大资源,转变作风抓招商,奋力推动招商引资工作取得更大作为。要加压奋进,把握机遇招商提实效。各招商专班一定要抢抓机遇、主动作为,借鉴先进地区在推进高质量招商,高水平对外开放和招商引资等方面的成功经验和创新举措,同时发挥老乡纽带作用,通过主动“走出

去”敲门招商,到把企业“请进来”共享发展,营造“天天有洽谈、周周有拜访、月月有活动”招商势头。要项目为王,积极主动优化营商环境强服务。牢固“项目为王”理念,切实以工作的力度提升项目的速度;实施重大项目全生命周期管理,确保项目早落地、早建成、早受益;做好要素保障、政策执行、金融支持、设施配套,切实以优质服务“硬举措”做优项目建设“软环境”,推动招商引资大突破、项目建设大推进、产业发展大提质,确保下半年招商引资工作提质增效。

会上,县政协主席、县工业强县指挥部政委朱国强通报了全县2023年上半年工业项目招商引资工作情况。

县委副书记、县乡村振兴指挥部指挥长甘尚昆通报了全县2023年上半年乡村振兴招商引资工作情况。

上半年工业招商引资工作排名靠前的上石桥镇主要负责人作了典型经验发言,排名靠后的丰集镇、苏仙石乡主要负责人先后作了表态发言。

### 精彩看点

#### 持续优化营商环境 助力区域经济发展

商城县召开重点提案协商督办座谈会推动高质量发展

▶▶ 06 版

#### 规范经营秩序 提升服务质量

商城县持续开展出租车、驾培市场集中整治

▶▶ 07 版

#### 头盔记得戴 安全不懈怠

商城县交警持续开展“一盔一带”交通安全专项整治活动

▶▶ 06 版

本期统筹:纪道成 华 唯

本期特约组稿:吴 畅 章红荔

商城县融媒体中心  
 商城县新闻中心

联  
 办